

7 2012年4月13日 星期五 编辑 王贤松 组版 刘玉 校对 李文静



证监会3月份新批11家QFII机构

证监会4月12日公布的QFII名录显示,3月份11家境外机构获授予QFII资格。 至此,获批QFII资格的机构数量增至158家。

上述11家机构包括富邦人寿保险股份有限公司、美国友邦保险有限公司、纽伯格伯曼欧洲有限公司、马来西亚国库控股公司、资金研究与管理公司、日本东京海上资产管理株式会社、韩亚大投株式会社、兴元资产管理有限公司等。 舒全登 谢潞锦

市場警報

股市即将迎来今年第二轮上涨

名博点津

周四是本次超跌反弹较为敏感的时刻,股指毅然选择了向上突破。不但收复了清明节前的跳空缺口,也站上了五周线。至此,本轮底部反弹已经由技术性超跌性质向中线筑底迈出了关键性的一步。而本人此前大胆坚持本轮调整属于周线二次探底性质,至

此也得到证明。虽然由于宏观经济面因素,新一轮上涨行情展开力度如何还需要继续观察,但只要周线完成二次探底,那么也就意味着新的上涨行情越来越更加值得期待

从盘面看,周四早盘地产股和煤炭股联手发动了第一波攻势,试探性冲击2325点阻力,随后遇阻回落继续蓄势。午后中石油和银行板块突然联手拉抬,再

度一举攻克该阻力位。中石油和银行股的上涨,刺激了其他权重股,随后券商板块也加入到做多阵营。而在权重板块上涨引导下,沪深两市压抑已久的做多力量形成合力,其中上海本地股、浙江小额贷款概念股、深圳本地股集体活跃,至收盘,沪深两市超过50只股票涨停,成为近一个月来最壮观的场面。

淘金客

英大证券研究所所长李大霄:

勿对钻石底视而不见

一家之言

英大证券研究所所长李大霄 4月12日在其微博中表示,勿对 钻石底视而不见。李大霄表示, 当大部分人对股票失去了热情的 时候,股票价格往往比较低廉,这 个时候往往对股票的机会视而不 见;但当大部分人对股票热情高 涨的时候,股票的价格往往高企,这个时候往往对股票的风险视而不见。李大霄说:"现在很多人对钻石底充满怀疑及讥讽,就类似在 6124点时对风险视而不见一样的道理。"

和讯



海通证券首席经济学家李迅雷:

未来更多城市将开展金融创新

专家论坛

作为金融创新制度一直为市场重要的看点,自郭树清上任以来,证监会推出一系列利好政策,推行创业板退市制度、提出新股发行改革、对QFII和RQFII额度进行大幅扩容、引入养老金

投资股市、呼吁蓝筹股的投资价值,而资本市场金融创新颇受市场关注。

海通证券首席经济学家李 迅雷指出,金融创新肯定不止深圳,未来将可能集中在深圳、北 京、上海等大的金融城市率先推 进金融创新,但李迅雷指出,这 个推进将是逐步进行的。 "金融不仅仅是满足地方的需要,全国实体经济的发展也需要金融创新",李迅雷指出,和美国在次贷危机之后对金融风险防范提高不同的是,中国的金融企业在多年的发展过程中已经具备了风险防范意识和防范能力,因此,为金融创新提供条件

三类股受益深圳重大金融创新

热点聚焦

据报道,深圳将出台系列重 大金融创新,服务实体经济发 展,并已获国家层面支持。内容 包括将与香港试点开展双向跨 境贷款、年内成立深圳前海股权 交易所、扩大代办股权转让系统 试点、创新债券市场发展等,这 样三类股将直接受益。

券商股

券商股概念主要有三类:一 是直接的券商股,如中信证券、 宏源证券等。二是控股券商的 个股,如陕国投A、爱建股份等。 三是参股券商的个股,如辽宁成 大、通程控股等。

前海概念股

公开资料显示, 华联控股 (000036)、深天健(000090)、深长城 (000042)、深物业、招商地产 (000024)、华侨城 A(000069)是前海规划主要受益公司, 其中,前三者因政府关系直接受前,其中又以招商地产在前区土地资源最多。前年在前路区土地资源最多。前片区,预计土地价值将快速上升。受益公司中,建议重点关注招商地产 (000024)和中集集团 (000039)。

新三板概念股

从经验来看,高新开发区 概念股无异是新三板市场最 先挖掘和受益的股票。业内 人士指出,进入试点名单的高 新园区,无疑将直接带动园区 的投资,园区内上市公司股票 的估值水平也有望水涨船 高。申银万国指出,目前国家 级高新技术园区中,较大的高 新园区首先进入新三板,如上 海张江高新区、东湖高新区、苏 州高新区、成都高新区等,高新 区的相关上市公司,如张江高 科(600895)、苏州高新(600736)等 将因此受益。 钟正

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

4月12日沪深指数

上证指数:

开盘:2310.48 最高:2351.05 最低:2307.84 收盘:2350.86 涨跌:41.94 成交:873.16亿元 上涨:880家 下跌:37家 平盘:58家

深成指数:

开盘:9817.78 最高:10013.20 最低:9779.68 收盘:10007.65 涨跌:205.33 成交:781.84亿元 上涨:1318家 下跌:89家 平盘:73家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



国元视点

蓝筹股发力股指大涨 反弹基础进一步夯实

周四,沪深承接前一交易日 反弹趋势,在蓝筹股的带动下震 荡反弹,个股呈普涨态势。对于 后市我们认为,市场对经济基本 面的悲观情绪已在此前股指调整 中得以大幅释放,震荡中多方已 经占据明显优势,个股有望继续 活跃,反弹基础进一步夯实,投资 者可择机提高仓位。

金融改革概念股持续走强

周四早间煤炭、地产股的反弹奠定了多方占据上风的局面,有色金属、医药的积极补涨把近阶段板块轮流反弹的意图表露无遗,这有别于去年行业板块轮流下跌的情形,以银行为代表权重蓝筹股的良好表现有望推动反弹走向深入。以浙江东日为代表的金融改革概念股持续走强是近期主题投资的一个突破口,媒体报道称,深圳将出台系列重大金融

创新,服务实体经济发展,并已获 国家层面支持。

提高仓位 把握轮动

技术上,沪指已经突破2320点的短线压力位,60日、120日线位于2350点一带,由于此前的调整60日、120日均线并未产生实质性支撑,目前也不宜太看重这两条均线的压力,鉴于深成指已经率先突破3月28日的跳空缺口颈线位,市场延续震荡反弹应是大概率事件。操作上,投资者可利用股指震荡期间适当提高仓位,在补涨、主题投资、成长、周期蓝筹间把握轮动。

回元证券 GUOYUAN SECURITIES WE EX 结别 基

股民培训基地 "股指期货实战技巧培训

线: 2627033